



Следователем регионального следственного управления поводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована и проводится доследственная проверка по публикации из соцмедиа о травмировании несовершеннолетнего в результате падения в открытый колодец на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

В ходе доследственной проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, дана правовая оценка действиям или бездействию ответственных лиц, принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

СУ СК России
по Челябинской области
16.11.2023

16 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1838997>